

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1791207343001

RAZÓN SOCIAL: REPRESENTACIONES IRIGOYEN VEGA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: **GRAY LINE ECUADOR**

VEGA CACERES LUZ ANGELICA REPRESENTANTE LEGAL: GAON AGUILAR CHRISTIAN MAURICIO CONTADOR:

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 10/02/1992 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 19/05/1992 18/02/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TURISMO RECEPTIVO.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: MARISCAL Calle: PAUL RIVET Numero: S/N Interseccion: JOSE ORTON Edificio: MOKAI Piso: 7 Oficina: 704 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL BANCO DE LOJA Telefono Trabajo: 023530450 Celular: 0991679044 Fax: 023530437 Email: gerencia@graylineecuador.com Web: WWW.GRAYLINEECUADOR.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 2



Código: RIMRUC2016000383123 Fecha: 18/04/2016 15:25:24 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



17/07/2014

ÚMERO RUC: 1791207343001

RAZÓN SOCIAL: REPRESENTACIONES IRIGOYEN VEGA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 10/02/1992

NOMBRE COMERCIAL: GRAY LINE ECUADOR FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TURISMO RECEPTIVO. ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: MARISCAL Calle: PAUL RIVET Numero: S/N Interseccion: JOSE ORTON Referencia: A UNA CUADRA DEL BANCO DE LOJA Edificio: MOKAI Piso: 7 Oficina: 704 Telefono Trabajo: 023530450 Celular: 0991679044 Fax: 023530437 Email: gerencia@graylineecuador.com Web: WWW.GRAYLINEECUADOR.COM

NO. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 23/01/2015

NOMBRE COMERCIAL: PHR (PROMHOTELS & RESORTS) FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TURISMO RECEPTIVO. ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN ROQUE Calle: VENEZUELA Numero: S/N Interseccion: ESPEJO Referencia: A TRES CUADRAS DE LA PLAZA GRANDE Email: contabilidad2@graylineecuador.com Telefono Trabajo: 023948520

NO. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 27/12/2006

NOMBRE COMERCIAL: TRAVEL CAFE FEC. CIERRE: 15/08/2007 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: FOCH Numero: E6-12 Interseccion: REINA VICTORIA Referencia: JUNTO A RESTAURANTE Q Edificio: JHONSON Oficina: PB Telefono Domicilio: 022557841 Fax: 022557841

NO. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL: GRAYLINE ECUADOR FEC. CIERRE: 01/07/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TURISMO RECEPTIVO. ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: MARISCAL Calle: MARISCAL FOCH Numero: E6-11 Interseccion: JUAN LEON MERA Referencia: JUNTO A LA PLAZA SAN MARTIN Email: contabilidad2@graylineecuador.travel Telefono Trabajo: 023948520 Telefono Trabajo: 022522838 Web: WWW.GRAYLINEECUADOR.TRAVEL



Código: RIMRUC2016000383123 Fecha: 18/04/2016 15:25:24 PM